
Style, luxury and 
exceptional build quality
With seven different models to choose from, every van is 
crafted from top quality materials by highly skilled  
tradespeople who take care and pride in their work.

“After having 3 Euro vans in 8 years, we decided 
it was time to buy an Australian van. It just 
happened that the dealer we bought our Euros 
from started selling Crusader. One look and we 
were hooked!! We love our Aramis and Crusader 
has been absolutely amazing! We could not be 
happier with our decision and our van. It’s the 
best van we have ever had!”  

- Carol Allen

Proudly 
Australian Made

Stylish  
interior

Diverse range  
of layouts

Full composite
construction

Reputation 
you can trust

Our Touring & Semi Off-Road Range

*Pictured:  
Musketeer Camelot
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Standard Features

MODEL SPECIFIC FEATURES PORTHOS WARRIOR CAMELOT CENTAUR ARAMIS RECLINER TREVILLE PALACE

Roller Rocker suspension Leaf Leaf Leaf Standard Standard Standard Standard Standard

Alloy wheels and tyres 16x245AT 16x245AT 16x245AT 15x235AT 15x235AT 15x235AT 15x235AT 15x235AT

Electric Brakes 12” 12” 12’’ 10’’ 10” 10” 10” 10”

Two arm bumper bar with spare wheel Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard

Tunnel boot with large doors Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard

Full height cabinet at entry n/a Standard Standard Standard Standard Standard Standard n/a

Half height cabinet at entry door n/a n/a n/a Standard Standard n/a Standard n/a

Seating Café L Shape Café Club Café Recliner Club L Shape

Trifold table with cupboard under Standard n/a Standard n/a Standard Standard n/a n/a

Pedestal table with adjustable leg n/a Standard n/a Standard n/a n/a Adjustable Standard

Top load washing machine Standard Standard Standard Standard Standard Standard Standard Front

Model Specific Features

CHASSIS & BUILD
       Ceiling height 2032mm/6’8”

       Australian Duratech 6" box chassis and drawbar

       Box steel chassis 450MPa rated

       Two arm bumper bar with spare wheel

       Tow ball 50mm coupling

       EcoLite underbody protection

       Matt black wheel spats

       Moulded drop step 

BATHROOM
       Ensuite with separate shower & toilet

       Large and spacious moulded shower cubicle

       Raised ceramic vanity

       Ceramic swivel toilet

       Mixer taps in basin, shower

       Two internal towel rails

BEDROOM
       Roof hatch with lights

       Main bed 6'2" x 5' optional single beds 6’6” x 2’6”

       Innerspring mattress main and bunks

       Slatted main bed base and upholstered bedhead

       Wardrobes with drawers

KITCHEN
       Sink and mixer tapware in chrome

       Mixer tap

       Recessed gas/electric cooktop, grill & fan forced oven   

       Microwave  and rangehood

       Refrigerator 188L AES

       Kitchen splash back on wall

LIVING
       Padding over entry door 

       Heavy duty vinyl flooring

CABINETRY
       Plywood computer cut cabinetry (no chip board)

       Flatface overhead cabinets

       Dual gas door struts on overheads

       Metal sided drawers with nylon runners

       Rolled benchtops (not available on some laminates)

ELECTRICAL
       170w Solar panel and controller

       Battery management system and display panel

       Deep cycle 105ah battery

       LED ceiling lights with 2 remote controls

       Two annex lights

       Step safety light

       Power points in wardrobes and living areas

        Smart LCD TV/DVD combo 24” with digital aerial  

     CD USB bluetooth system and speakers

     External TV Hutch

     Two external speakers

EXTERNAL 
    Pull out entry step single tier

    Picnic table 

    Roll out awning 

    Entry door grab handle with light

HATCHES, HEATING & COOL
       Reverse cycle air conditioner 

       Two 12v cabin fans to main bed 

       Exhaust fan hatches in bathroom

       Roof hatch with lights

       Pressure vent

SAFETY
       Rear-view camera single view

       Camera monitor for car (supplied loose)

       Smoke alarm

       Fire extinguisher 

       Breakaway system

       Indoor entrance grab handle 

STORAGE
       Full tunnel booth with extra large opening 

WATER & GAS
       Gas and electric hot water system

       Two 9kg gas bottles

       External gas bayonet fitting

       Two 95 Litre fresh water tanks with 12v pump

       Tap on A-Frame

       Two lockable water fillers 

       Digital water tank gauge

       Outlet pipe waste adaptor

       95 Litre grey water tank with washout valve

       Non return valve on shower waste

WINDOWS & DOORS
       External security screen door

       Tinted windows with blockout blinds

       Flyscreens to all windows

       Door roller blind 

Scan to
view the full 
Musketeer 

Range

Disclaimer: Crusader Caravans reserve the right to alter specifications without notice. Specifications may vary subject to availability and E&OE 
(Errors & Omissions Excepted).

Our Touring & Semi Off-Road Range
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